

## NAPOVED DOGODKA

---

Skupine mož sv. Jožefa, ki delujejo pod duhovnim vodstvom p. dr. Viljema Lovšeta,

vabijo na:

4. vseslovensko srečanje mož, očetov in sinov (4. VSMOS)

# »Z RAMO OB RAMI«

**Romarji upanja**

ki bo v soboto, 12. aprila 2025 v romarskem svetišču na Sladki Gori

(Sladka Gora 11, 3240 Šmarje pri Jelšah, od 9.00 do 17.00 ure).

## Namen in zgodovina

Prvo vseslovensko srečanje je potekalo leta 2018 z namenom razvoja in širjenja moških skupin v katerih že od leta 2008 v dvajsetih moških skupinah poskušamo gojiti zdravo krščansko moško duhovnost po vsej Sloveniji. Možje svojo zgodbo odkrivamo znotraj večje vsevključujoče Božje zgodbe, ki nas postavlja v svoje pravo od Boga dano dostojanstvo in dragocenost. Od Boga se drug od drugega učimo biti božji možje, očetje in sinovi, člani Cerkve in ustvarjalni državljani. Mesečna srečanja moških skupin so prostor za izmenjavo izkušenj, vzajemno podporo in osebno in skupno duhovno rast vseh. Pogovori o izzivih, zmagah in porazih nas krepijo, da postajamo Božji sogovorniki in sodelavci, bratje in sinovi, sebi in bližnjim. Vseslovenska srečanja nam vsako drugo leto pomagajo globlje sprejeti svoje darove in še skrbneje in pogumneje odgovarjati na aktualne družbene razmere in znamenja časa. V luči današnjih izzivov, kot so post-koronavirusna gospodarska kriza, vojna v Ukrajini, onesnaženost duhovnega in materialnega okolja, izrinjanje moškega iz družine in družbe, jemanje njegove moške vloge, je še posebej pomembno, da se moški združujemo in skupaj prepoznavamo pota za dejavno sodelovanje pri ustvarjanju današnjega sveta v duhu evangelija.

## Vsebina

V današnjem svetu, ki ga zaznamujejo težnje po diktaturi, fundamentalizmu in nasilju, je nujno, da se moški zavedamo svoje vloge pri oblikovanju zdrave družbe. Naslov srečanja izraža glavne poudarke cerkvene sinode: občestvo, sodelovanje in poslanstvo. Možje smo z ramo ob rami povabljeni v sodelovanje z Božjim Duhom, soustvarjanje in skupno hojo k cilju. Podnaslov Romarji upanja vključuje jubilejno leto, ki nas vabi k nenehnemu duhovnemu spreobračanju, zavzemanju za pravičnost in skrb za stvarstvo. Zato si bomo pomagali okrepiti in ohraniti plamen upanja in zaupanja v prihodnost. Skozi zgodbe svetih in običajnih mož bomo globlje dojeli ustvarjalno svetost, ki nam je dana sredi vsakdanjega življenja. Poglobljali bomo proces poslušanja, pogovarjanja, razločevanja in odločanja za nenehno prenavo svojega sodelovanja v Kristusovem telesu, ki je Cerkev. Naj vsi spoznajo dar in svobodo, ki nam jo podarja vstali in križani Jezus Kristus. Sveti Duh nam govori, hočemo ga poslušati in nadaljevati sinodalni proces ozdravljanja od prevladujoče potrošniške kulture smrti in samouničenja.

## Iz programa

**Pri sveti maši**, ki jo bo skupaj z nami daroval škof Maksimiljan bomo prejeli hrano v moči katere bo po maši tekla beseda pri okrogli mizi. Ker smo že odrešeni smo lahko blagoslov za brate in sestre našega časa.

**Trije gostje** bodo spregovorili o svoji izkušnji ustvarjalnega sodelovanja z Bogom v Cerkvi in družbi danes.

**Po kosilu** bomo v hoji z ramo ob rami po metodi duhovnega pogovora izmenjali svoje izkušnje in zgodbe sodelovanja z Bogom v svojih življenjih.

Nato bomo vsi skupaj **prisluhnilo izkušnjam posameznih moških skupin** in njihovemu pričevanju o sadovih moške podpore v njihovem življenju. Za zaključek se bomo v romarskem svetišču, v družbi Marije in svetnikov, Jezusu Kristusu zahvalili, da smo lahko njegovi sogovorniki in sodelavci sredi današnjih izzivov in priložnosti. Blagoslovili bomo drug drugega in z ramo ob rami pogumno nadaljevali kot romarji Njegovega upanja, da bodo po nas lahko tudi vsi naši bratje in sestre spoznali v kakšno upanje nas je poklical.

Podrobnejši program pošljemo v kratkem.

## Lokacija

Sladka gora, znana po svoji naravni lepoti in duhovni moči, je že nekaj stoletij priljubljena romarska pot v Celjski škofiji. Baročno svetišče čudodelne Matere Božje privablja ozdravljenja željne romarje iz Slovenije in tujine. Njegova enkratna arhitektura in umetniške podobe pričajo o dejstvu, da je vse naše življenje z vsemi lepotami in stiskami zajeto v Božjo zgodbo odrešenja in zato vredno spoštovanja in hvaležnega soustvarjanja. Svetišče je od predhodnih trpečih rodov premoljen prostor miru in refleksije, kjer se romarji zlahka povežejo z Bogom in najdejo nezlomljivo notranjo moč in upanje, kar je v današnjih negotovih časih še posebej pomembno. Okroglo mizo, kosilo in skupna srečanja bomo imeli v kulturnem domu.

## Skupine mož sv. Jožefa

Trenutno v različnih krajih po Sloveniji deluje 20 skupin mož sv. Jožefa (po metodi p. Vilija, nekaj je samostojnih ali po drugih metodah). Skupine se edno srečujejo enkrat mesečno, vmes pa so priložnostne aktivnosti ali druženje. V skupinah je od 7 do 25 mož. Skupine niso samo za »popolne« in »uresničene« poročene in zaposlene družinske može in očete, odprte so tudi za samske, vdove, ločene, brezposelne, mlade ... Ko delimo svoje uspehe in neuspehe, ko se skupaj poglobljamo v moško duhovnost, bolje zorimo in drug drugega bogatimo s svojo izkušnjo in spoznanji. Skupine delujejo po metodi duhovnega pogovora v majhnih skupinah, v treh krogih, sinodalno. Imamo tudi skupno molitev, občasno sveto mašo, agape in izlete v naravo, sodelovanje v družbenih in cerkvenih pobudah.

## Prejšnja vseslovenska srečanja

1. Prvi VSMOS: 14. 4. 2018 v cerkvi sv. Jožefa v Ljubljani (tema: »Tukaj sem, pošlji mene!«)

2. Drugi VSMOS: 16. 3. 2019 v Zavodu sv. Stanislava v Ljubljani (tema: »Srečen in uspešen?«)
3. Tretji VSMOS: 24. 9. 2022 v Zavodu A. M. Slomška v Mariboru (tema: Jaz in ona; »Moža in ženo ju je ustvaril«)

## Kontakti:

P. dr. Vili Lovše: 041-632-626 ([p.vili.lovse@rkc.si](mailto:p.vili.lovse@rkc.si)) generalni duhovni asistent in pripravljalna ekipa.

Igor Vojinovič: za stike z mediji (031-658-859; [igor.vojinovic@gmail.com](mailto:igor.vojinovic@gmail.com))

Spletna stran in obrazec za prijavo: <https://moskaduhovnost.si/z-ramo-ob-rami/>

## Predstavitev gostov:



**DR. MAKSIMILJAN MATJAŽ**, je kristjan, duhovnik in škof. Klen mož s Koroške, ki izžareva svetopisemsko trdnost, modrost in dobrohotnost našega Gospoda Jezusa Kristusa. Kot profesor poučuje evangelije, Pavlova pisma in teologijo nove zaveze. Ljubi živo Božjo Besedo in ji posveča svoje življenje, da bi nam jo približal in tudi nas navdušil za sodelovanje z duhovništvom vstalega Jezusa Kristusa. Od leta 2013 je predstojnik Katedre za Sveto pismo in judovstvo na Teološki fakulteti. 5. marca 2021 ga je papež Frančišek imenoval za [3. celjskega škofa](#), škofovsko posvečenje pa je prejel v Gornjem gradu na nedeljo Svete Trojice, 30. maja 2021. Od 24. marca 2022 je član Stalnega sveta Slovenske škofovske konference za obdobje petih let

do leta 2027.



**KLEMEN MATK** je družinski oče petih sinov in zvest mož, kmet, družbeno aktiven, domoljub in zaveden Slovenec ter član okteta Žetev. Z ženo vodita [kmečki turizem](#), kjer goste razvajata z izvrstno domačo hrano in pristno gostoljubnostjo. Klemen pa pogosto popestri obisk z igranjem citer – ko njegovi močni prsti nežno drsijo po strunah, nas očara tudi njegov lep glas in iskrena slovenska pesem. Ker živi visoko se lahko z drugega gledišča ozre na naše življenje. Navajen je naporov in odrekanih. [Življenje njegove družine](#) mora potekati v sozvočju z naravo, ki svojo divjost poplača z lepoto, kakršno srečaš le malokje na svetu. Njegova razmišljanja najdete na blogu:

<https://www.matk.si/blog/>



**MATJAŽ KOSI** – teolog, katehist in hkrati tudi spletni vplivnež. Matjaža širše občinstvo pozna kot gonilno silo družine Kosi, ki pod imenom [Misticizem](#) s svojo ženo Simono in petimi otroci deli spletne vsebine na različnih socialnih omrežjih. Vsebine so po večini humorne narave. A marsikdo ne ve, da je Matjaž tudi teolog, ki že 15 let poučuje verouk na različnih

župnijah. Zadnji dve šolski leti je tudi poučeval predmet Vera in kultura na Škofijski gimnaziji v Mariboru. Matjaž je na kratko povedano oseba, ki združuje dve popolnoma različni področji kar ga dela posebnega v našem prostoru.



**P. DR. VILJEM LOVŠE**, kristjan, duhovnik in duhovni asistent moških skupin Mož sv. Jožefa, ki so pred dvanajstimi leti začele nastajati kot sad odmikov za moške in pobude mož. Začeli so uporabljati metodo pogovora v Duhu, ki je sedaj metoda sinode. V veselje mu je dajanje odmikov za moške, duhovnih vaj, oznanjevanje, pripravljane kratkih razlag dnevne Božje besede in vodenje k Bogu. Še posebej je hvaležen za duhovne vaje s postenjem in za romanja. Uči se biti misijonarski učenec Jezusa Kristusa, kar je naša krstna poklicanost in poslanstvo. Novomašno geslo: Ostanite v moji ljubezni (Jn 5,9). Ima svojo spletno stran <https://www.duhovniodmiki.com/>,

še posebej pa vas vabi na stran <https://moskaduhovnost.si/>